

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата: 14.06.2024

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, незначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7238

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

#### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Південна філія ДП «Адміністрація морських портів України» (ПФ ДП «АМПУ») планує діяльність з екологічно безпечного складування ґрунтів днопоглиблення - «Організація морського відвалу ґрунтів днопоглиблення Південної філії ДП «Адміністрація морських портів України». Південна філія ДП «Адміністрація морських портів України» постійно здійснює діяльність з обслуговування портових акваторій, а саме підтримує проектні відмітки дна з використанням для утилізації вилучених ґрунтів днопоглиблення морських підводних відвалів. Потужність діючих відвалів не відповідає сучасним потребам з виконання експлуатаційних та капітальних днопоглиблювальних робіт (експлуатаційних та капітальних). Планована діяльність проводиться в північно-західній частині Чорного моря прилеглий до М. Аджаликського лиману. Планований відвал ґрунтів днопоглиблення планується у зоні слабкої динаміки водної середовища та незначним ухилом дна, у 7,5 км на південно-схід від входу в морський торговельний порт "Південний" в 6,6 км від берегової смуги. Морський відвал обмежений з півдня та сходу Одеською банкою, з півночі якірною стоянкою № 358 та прилягає з заходу до ділянки № 1 діючого морського відвалу ґрунтів капітального та експлуатаційного днопоглиблення ПФ ДП «АМПУ». Планований відвал ґрунтів днопоглиблення розташований за межами

Департамент екології та природних ресурсів Одеської  
обласної державної адміністрації





санітарно-курортної зони Коблево та Тилигульського національного природного парку.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ПІВДЕННА ФІЛІЯ ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА "АДМІНІСТРАЦІЯ МОРСЬКИХ ПОРТІВ УКРАЇНИ" (АДМІНІСТРАЦІЯ МОРСЬКОГО ПОРТУ ПІВДЕННИЙ) 38728549

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 65481, Одеська обл., місто Южне, ВУЛИЦЯ БЕРЕГОВА, будинок 11

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@odessa.gov.ua (048) 728-35-05, 728-34-58 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи - Шевченко Наталія Ігорівна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на проведення робіт на землях водного фонду (будівельні, днопоглиблювальні роботи, видобування піску і гравію, прокладання кабелів, трубопроводів та інших комунікацій на землях водного фонду). Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 липня 2005 р. № 557 "Порядок видачі дозволів на проведення робіт на землях водного фонду".

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських



слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 05.07.2024 12:00;

1

Л і н к : <https://meet90.webex.com/meet90-ru/j.php?MTID=mb19a473918fbf14eafa373f781a24600>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 [ecolog@odessa.gov.ua](mailto:ecolog@odessa.gov.ua) (048) 728-35-05, 728-34-58 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи - Шевченко Наталія Ігорівна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 [ecolog@odessa.gov.ua](mailto:ecolog@odessa.gov.ua) (048) 728-35-05, 728-34-58 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи - Шевченко Наталія Ігорівна.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 239 аркушах та Додатки. Разом 376 аркушів. аркушах.

Всі матеріали містяться в звіті з ОВД

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Всі матеріали містяться в звіті з ОВД

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової

інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті б цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Південна філія ДП «Адміністрація морських портів України» за адресою: 65481, Одеська область, Одеський район, Южненська територіальна громада, м. Южне, вул. Берегова, 11. Контактна особа - провідний інженер з нагляду за днопоглибленням відділу капітального будівництва інженерної служби ПФ ДП «АМПУ» Тітар Сергій Михайлович з понеділка по п'ятницю з 09.00 до 15.00, телефон: (+380) 93-71-35-200, з моменту опублікування оголошення у Єдиному реєстрі оцінки впливу на довкілля. 2. Філія «ЧОРНОМОРНДПРОЄКТ» ДП «Адміністрація морських портів України» за адресою: 65058, м. Одеса, пр-т Шевченка, 12. Контактна особа - начальник відділу дампіngu та портових акваторій Калініченко В.І., з понеділка по п'ятницю з 09.00 до 15.00, телефон (+380) 50-31-69-560, з моменту опублікування оголошення у Єдиному реєстрі оцінки впливу на довкілля.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}